

# НАМЯ РУДА

АН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б),  
ННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Среда, 18 октября 1950 г. Цена 15 коп.

## еотложные задачи рупненных колхозов

Ыш строй создал ические возмож-та всех отраслей кого сельского хо-возможности, как лучше всего ис-кружных колхо-ются все усло-окопроизводитель-зования сложной з. для широкого достижений науки колхозного произ-

олхозы имеют воз-озводить хорошие ские постройки, ить трудоемкие про-ермах, построить е ясы и т. д. А хозам многое из силу.

и нашего района, достатки мелких ей, объединились в крупные колхо-ытае этого из 64 ховартелей создано колхозов. Размеры их хозяйства силь-Создались все ус-ыстрого роста об-одоходов, повыше-ельного благосостоя-турного уровня кол-

и укрупнению кол-лах нашего района применялась слож-хника. Достаточно го большой объем работ выполнен са-комбайнами. На то-ют мощные моло-100. Организованнее, лом году, проведе-есенний сев, заго-ов, уборка и обмо-ах, сев озимых и оты.

еспечить успешную гь объединенных кол-уется провести ряд х мероприятий по их ютно - хозяйственно-ению.

ывая этот вопрос на некоторых районах ласты, сентябрьский енинградского обкома своем решении отме-аботы по организа-аийственному укреп-

## честь приближающегося праздника

довщине Великого Ок-лектив ремонтно-мех мастеровских тresta адгазстрой» готовят венные подарки. Он а то, чтобы десятине-рограмму этого года знять. Президиума Верховного СФСР о проведении в краевые, областные,

окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР коллектив ремонтно-механических мастеровских встреч на стахановских вахтах в честь 33-й годовщины Октября и решил продолжить широко развернувшееся соревнование до дня выборов в местные Со-веты. Н. Цветков.

## Председателю Совета Министров Союза ССР, Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Генералиссимус Сталин!

От имени Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики и китайского народа, прошу Вас принять искреннюю благодарность за Ваши дружественные поздравления и пожелания по случаю первой годовщины образования Китайской Народной Республики.

9 октября 1950 года г. Пекин.

МАО ЦЗЕ-ДУН.

## Министру Иностранных Дел Союза ССР г-ну А. Я. ВЫШИНСКОМУ

Прошу Вас, г-н Министр, принять мою искреннюю благодарность за Ваши дружественные поздравления по случаю первой годовщины образования Китайской Народной Республики.

9 октября 1950 года г. Пекин.

ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЙ.

## Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик, Генералиссимусу И. В. СТАЛИНУ

МОСКВА.

Разрешите мне от имени миролюбивого немецкого народа, Правительства Германской Демократической Республики и от моего собственного имени выразить Вам сердечную благодарность за Ваши искренние поздравления по случаю национального праздника Германской Демократической Республики.

Миролюбивые силы немецкого народа усилят борьбу за единую, независимую, демократическую, миролюбивую Германию и в тесной дружбе с великим Советским Союзом — могучим руководителем всемирного лагеря мира — внесут свой вклад в дело обеспечения мира.

Отто ГРОТЕВОЛЬ  
Премьер-Министр Германской Демократической Республики.

13 октября 1950 года.

## Председателю Президиума Верховного Совета Союза ССР г-ну Н. ШВЕРНИКУ

МОСКВА.

От имени Германской Демократической Республики и подлинных демократов всей Германии выражаю Вам и в Вашем лице всему советскому народу сердечную благодарность за дружественные поздравления в связи с первой годовщиной основания Германской Демократической Республики. Немецкий народ сознает, что его успехи в хозяйственном, культурном и государственном строительстве достигнуты благодаря героическим победам Советской Армии и бескорыстной и великодушной помощи Правительства Союза Советских Социалистических Республик.

Год существования Германской Демократической Республики использован антиимпериалистическими силами в Германии для того, чтобы в соответствии с историческими определениями Генералиссимуса Сталина мобилизовать заложенные в немецком народе большие потенции для создания единой, независимой, демократической, миролюбивой Германии.

Вильгельм ПИК  
Президент Германской Демократической Республики.

14 октября 1950 года.

## Министру Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик господину А. ВЫШИНСКОМУ

МОСКВА.

Прошу Вас, господин Министр, принять мою самую сердечную благодарность за Ваши поздравления по случаю первой годовщины Германской Демократической Республики.

Внешняя политика Германской Демократической Республики также и в будущем будет направлена на еще большее укрепление дружественных отношений с могучим Советским Союзом для того, чтобы, в полном соответствии с историческими словами Великого Государственного Деятели — Сталина, поддержать дело обеспечения мира в Европе.

Георг ДЕРТИНГЕР  
Министр Иностранных Дел Германской Демократической Республики.

14 октября 1950 года.

### Первый семинар

Коммунисты Рудненской МТС решили заниматься самостоятельно. Они изучают Историю ВКП(б). 16 октября состоялся первый семинар.

Консультант г. Рыженков провел с самостоятельно занимающимися первую беседу по четвертой главе Краткого курса истории ВКП(б). Он подробно рассказал, как надо работать над книгой, ознакомил с планом проведения семинаров и указал литературу.

### Занятие прошло организованно

В этом году в политшколе при партийной организации колхоза имени Ленина занятия начались по программе второго года обучения. Изъявили желание учиться четыре коммуниста и шесть комсомольцев.

В назначенное время слушатели собрались в помещении сельсовета. Только одна т. Семенова не явилась на занятие по уважительной причине.

Пропагандист г. Тихомиров после короткой вступительной беседы рассказал слушателям об основных правилах работы над книгой, а затем приступил к изложению темы: «Единая семья советских народов».

После окончания беседы слушатели задавали вопросы. Пропагандист ответил на них и кончил занятие заданием на дом.



# землеустройство и центр объединенного колхоза имени Ленина

грой преобразил хозяйство, превле в передовое и вое в мире, созные условия для уры земледелия ва.

ких артелей являлись тормозом а на полях колхозной машинной В мелких колхозах возможности введла травопольной едия, все достиы агробиологи и передовиков венного произе е колхозы имели

## ре объединенного колхоза

девяи мелких в осельского ого района в индшого развития хозяйства, умноенного богатства в крупный колхоз именов

ый колхоз — это аметическое сло девяти мелких звершено новое горе имеет неогвозможности для развития.

площадь этого составляет о число: пашни еноков—816 га, 9 га. В колхозе лошадей, 307 горогатого скота, иней—47, птицы имость основных ялет 411.058 руб-

ев артели в текуеведен в сжатые ие сроки. Повысиа тракторных ра-

ые колхозы сейчас период организастройки. Чем бытса этот период, поднее будут реане преимуществаяйств. Одной из аяд по дальнейизационно-хозяйствленнию укрупненя является проведезайственого земрешение таких впросов, как разеленных пунктов, ах центров, ликвиатков земельпольные травопольные выделение участа, ягодники и пар-

ны этого года спельского хозяйства правлением колхозена приступили е плана внутрихо-

ые площади и урожайность площади установучетом специализава. Согласно проекдттрихозяйственого ства в колхозе ие намечается иметь в 570 га зерновых, 85 я, в том числе ран-

незначительную площадь под пашней, карликовые животноводческие фермы. Так, например, бывшая сельскохозяйственная артель Новосельского сельсовета «Малышева Гора» имела всего 20 хозяйств с 12 трудоспособными колхозниками. Площадь активного сева этой артели не превышала 80 га. Колхоз имел 22 головы крупного рогатого скота, 250 овец, 12 лошадей. В колхозе не было ни свинофермы, ни птицефермы. Доход за 1949 год составил 7.012 руб.

Весной этого года мелкие колхозы объединились.

зайственого землеустройства. Существенной частью этого плана является размещение колхозного центра. От правильного размещения колхозного центра зависит успешное решение многих других впросов организации общественного хозяйства.

Как правило, в условиях Ленинградской области целесообразно создавать единые колхозные села. Выбор колхозного центра в каждой артели должен быть произведен с учетом перспективы развития сельскохозяйственного производства. В колхозе имени Ленина намечается создание благоустроенного колхозного села на базе селения Новоселье. Остальные населенные пункты будут постепенно переселены в одно место. Целесообразность выбора населенным пунктом деревни Новоселье в качестве колхозного центра диктуется расположением ее в середине землепользования артели и относительно выгодным размещением дорожной сети. Кроме того, участок, расположенный западнее Новоселья, позволяет разместить новые линии улиц.

На расстоянии 300 метров в лесу от намеченного колхозного села отводится земельный участок в 15 га для хозяйственого центра. В этом хозяйственом центре необходимо разместить ферму крупного рогатого скота, свиноферму и конюшню. Овцеферму и птицеферму следует разместить в подобном хозяйственом центре. Целесообразность размещения общественного скота в двух хозяйственом центре диктуется всей совокупностью конкретных природно-экономических условий.

Размещение крупного рогатого скота, лошадей и свиней в одном месте позволит с наименьшими затратами механизировать все трудоемкие процессы в животноводстве.

него картофеля—26 га, 29 га овощей, в том числе ранних—10 га. Посевные площади под продовольственными и фуражными культурами, овощами и картофелем сохраняются на уровне 1950 года, посевные площади по кормовым культу-

рам возрастают: по многолетним травам с 140 га до 427 га, по силосным с 15 га до 30 га, по корнеплодам с 14 га до 24 га. Площади под кормовыми культурами возрастают за счет освоения перелогов и целинных земель. Всего намечено освоить за 5 лет 103 га перелогов и 154 га целинной земли—сенокосов, выгонов и мелколесья.

В результате освоения новых земель площадь пашни колхоза возрастает с 977 га до 1.261 га. Наряду с ростом посевных площадей намечается резкое повышение урожайности всех культур. Средняя урожайность с 1 га в центнерах должна составить: по зерновым—19 цент., по картофелю—200 цент., по овощам—250 цент., по корнеплодам—300 цент., по силосным—300 цент., по многолетним травам—40 цент.

Интенсификация производства артели возрастет за счет резкого повышения урожайно-

## Система травопольных севооборотов

При установлении системы севооборотов необходимо руководствоваться постановлением Совнаркома СССР «О мерах по улучшению дела введения и освоения севооборотов в колхозах» от 21 июня 1945 года. В этом постановлении говорится о введении, как правило, одного полевого севооборота и лишь, как исключение, двух полевых севооборотов (при резко растянутом землепользовании). В колхозах с животноводческим направлением следует вводить овощные и кормовые севообороты. В соответствии с директивными указаниями и намеченным размещением колхозного села и хозяйственого центра в колхозе имени Ленина целесообразно иметь следующие травопольные севообороты:

По л е в о й девятипольный севооборот на площади 765 га со средним размером поля в 85 га. Этот севооборот является наиболее гибким, позволяет разместить любое плановое задание по посеву культур. Кроме того, в девятипольном севообороте размещается два поля под озимыми культурами, а озимые культуры в условиях сельскохозяйственной артели имени Ленина являются более урожайными, чем яровые.

Вблизи от усадьбы и источника воды на лучших земельных массивах намечается введение восьмипольного овощекормового севооборота на площади 122 га со средним размером поля в 15,2 га. Следует избежать посадку ранней капусты по пласту многолетних трав, так как эта культура плохо использует пласт. Кроме того, помещение ее по пласту оттягивает сроки созревания ее. В связи с этим раннюю капусту целесообразно разместить по обороту пласта.

В интересах обеспечения растущего животноводства кормами намечается введение восьмипольного лугопастбищного севооборота на площади 320 га

сти культур. Так, например, урожайность по зерновым в 1955 году по сравнению с фактической урожайностью 1949 года увеличится в два раза, картофелю—в три раза, овощам—в два раза.

В непосредственной близости от намеченного колхозного центра целесообразно разместить плодово-ягодный сад площадью 20 га. Особое внимание должно быть уделено выращиванию земляники, как наиболее доходной культуры. Один гектар земляники при средней урожайности 4 тонны, может дать колхозу 100.000 рублей дохода.

Намечается, исходя из потребностей в расходе овощных культур, парниковое хозяйство в 1.300 рамомест. В парниках будет выращиваться рассада ранней и поздней капусты, томатов и огурцов, рассада средней капусты будет выращиваться в утепленных грядах.

со средним размером поля в 40 га. Вблизи от размещения свиноводческой фермы на участке 54 га с понижением рельефа намечается введение шестипольного прифермского севооборота со средним размером поля в 9 га.

Парники следует использовать в три рамооборота: а) выращивание ранней зелени; б) выращивание рассады; в) выращивание томатов, огурцов и других овощей. Непосредственно к парникам будет примыкать припарниковый участок в 3 га.

Данная система севооборотов и размещение их относительно расположения намеченного колхозного центра отвечает всем требованиям правильной организации земельной территории, создает прочную кормовую базу и лучшие условия для рационального и наиболее производительного использования сложных сельскохозяйственных машин.

Наиболее интенсивные овощекормовой и прифермский севообороты вводятся вблизи от колхозного центра и источника воды. Это значительно сократит трудовые затраты на перевозку органических удобрений на поля севооборотов, а также значительно сократит трудовые затраты на вывозку продукции овошеводства.

Лугопастбищный севооборот размещается на отдельных земельных массивах.

В результате введения четырех травопольных севооборотов резко изменится картина землепользования. Вместо большого количества полевых и овощеводческих севооборотов с их многочисленным количеством полей (больше ста) возникнут большие земельные массивы. Средний размер полей возрастает по сравнению со средним размером полей ранее введенных севооборотов почти в 10 раз.

## Общественное животноводство

При установлении поголовья и продуктивности общественног скота следует руководствоваться идеей быстреего выполнения и перевыполнения трехлетнего плана развития общественного животноводства.

В колхозе имени Ленина намечается иметь в 1955 году следующее поголовье скота: лошадей—200, в том числе рабочих 80, крупного рогатого скота—530, в том числе коров 240, свиней—260, в том числе свиноматок 37, овец—440, кур—2.100.

Наряду с количественным ростом поголовья резко возрастат качественные показатели его. Средний удой от каждой фуражной коровы возрастет с 900 литров молока, фактически полученного в 1949 г., до 2.800 литров. От одной свиноматки намечается получить 16 поросят, от одной овцы—3 кг шерсти, от одной кури-несушки—120 яиц. Намечается иметь в 1955 году 60 свиней на откорме.

В настоящий период колхоз имеет, по существу, беспородный скот. Кроме того, за ним нет надлежащего ухода. Отсюда и низкая продуктивность скота.

Под общественное животноводство колхоза будет подведена мощная кормовая база за счет введения лугопастбищного, овощекормового и прифермского севооборотов, а также за счет улучшения естественных сенокосов и пастбищ. Общественный скот будет обеспечен в течение стойлового и пастбищного периода достаточным количеством грубых, сочных и зеленых кормов. В пастбищный период необходимо организовать отгон крупного рогатого скота на летний лагерь «Воронино». Расположение этого лагеря в центре лугопастбищного севооборота позволит резко сократить расстояние перегона скота на пастбище, что положительно скажется на продуктивности его. Для овец необходимо отвести суходольный дуг.

Все свиноголовье будет обеспечиваться в пастбищный период зеленой массой с прифермского севооборота.

## Организация труда

Важнейшей задачей в деле улучшения организации труда является всемерное укрепление постоянных производственных бригад, как основной формы организации труда.

С укрупнением колхозов неизмеримо возросло и значение постоянных производственных бригад. Существовавшие ранее мелкие артели в большинстве случаев были однобригадными. Средства производства (земля, инвентарь, рабочий скот, продуктивный скот, производственные постройки) закреплялись за одной бригадой.

(Окончание см. на 4-й стр.)

# Землеустройство и центр объединенного колхоза имени Ленина

(Окончание. Начало см. на 3-й стр.)

По-прежнему обстоит дело в укрупненных колхозах. Здесь должны создаваться полеводческие, овощеводческие, животноводческие, садоводческие и строительные бригады. В колхозе имени Ленина целесообразно иметь полеводческую, овощеводческую, садоводческую, животноводческую и строительную бригады. Интересы правильной организации труда требуют создания полеводческой бригады в 55 человек. Такая бригада, например, может успешно обслужить работу мощной молотилки МК-1100 в две смены; целесообразно иметь овощеводческую бригаду в 40 человек; садоводческую — в 25 человек и животноводческую — в 45 человек. Полеводческая бригада должна состоять из взрослых, трудоспособных колхозников. В составе других бригад должны находиться наряду с трудоспособными подростки и престарелые, так как они могут использоваться на более легких работах — на прополочных и других. При таком численном составе нагрузка на одного трудоспособного будет являться равномерной. В полях ликвидация обесчелки в использовании земли целесообразно за поле-

водческой бригадой закрепить севооборот на площади 765 га и прилегающие к нему естественные пастбища и сенокосы; за овощеводческой — овощекормовой севооборот на площади 122 га; за животноводческой — лугопастбищный севооборот на площади 320 га и прифермский — на площади 54 га. За садоводческой бригадой закрепить сад на площади 20 га и парниковое хозяйство с 1.300 рамочесами и с припарниковым участком в 3 га. Таким образом, в растениеводстве всего будет занято 165 человек, из них 90 трудоспособных, 40 подростков, 35 престарелых.

Фермой крупного рогатого скота и свинофермой будут руководить заведующие фермами. Овцефермой и птицефермой — один заведующий, так как поголовье их невелико.

В составе фермы крупного рогатого скота необходимо иметь 3 бригады по уходу за взрослым скотом и одну бригаду по уходу за молодняком.

Для ведения строительства производственных объектов колхозу необходимо иметь строительную бригаду численностью не менее 13 человек.

## Механизация и электрификация производства

Особое большое внимание должно быть уделено механизации и электрификации колхозного производства. В колхозе имеются все возможности для дальнейшего увеличения объема тракторных работ. Основные процессы в растениеводстве, как пахота, культивация, посев зерновых и зернобобовых, посадка картофеля, уборка зерновых и картофеля, должны быть механизированы на 95—98 проц. Настоятельно требуют разрешения вопросы механизации трудоемких процессов в овощеводстве.

В животноводстве будут механизированы все трудоемкие процессы: подача воды и кормов, приготовление кормов, доение.

Механизация этих процессов более чем в два раза повысит производительность труда.

В результате роста урожайности всех культур, поголовья и продуктивности животноводства труженики колхоза имени Ленина будут иметь возможность в 1955 году получать на один трудодень 4 рубля деньгами, 3 кг зерна, 2 кг картофеля, 2 кг овощей.

Таким образом, в результате проведенного внутрихозяйственного землеустройства и упорной борьбы колхозников за организационное укрепление крупного коллективного хозяйства колхоз имени Ленина в ближайшем будущем станет экономически мощным, а жизнь колхозников — зажиточной.

### Материал организовал

**В. Руинин,**

аспирант кафедры организации социалистических сельскохозяйственных предприятий Ленинградского сельскохозяйственного института.

### Новости науки и техники

#### Чудесные ткани

Немалых успехов достигла наша промышленность в производстве новых видов волокон. Казалось бы, что может быть общего между молоком и шерстью? Однако советские химики сумели из молока создавать прочные, добротные шерстяные ткани. Из ста литров молока получается 12—14 метров ткани.

Большое будущее открывается перед тканями из стекла. Стекланные ткани отличаются исключительной прочностью и стойкостью. Они хорошо выдерживают всевозможные атмосферные изменения, не боится влаги. Стекло, отглаживаемое крупнозернистым превращением в стеклинное волокно, теряет это свойство, становится мягким

и эластичным. Волокна из стекла изготавливаются настолько тонкими, что их трудно рассмотреть невооруженным глазом. Из 10-граммового стеклянного шарика получается нить длиной в десятки километров!

Все более широкое распространение получает ткань, изготовленная из древесины. Из одного кубического метра древесины можно получить сотни метров шелковой ткани или несколько тысяч пар шелковых чулок. А так называемый ацетатный шелк, получаемый из хлопковой целлюлозы, после специальной обработки становится настолько прочным, что не уступает стальной проволоке такого же сечения.



Чехословацкая народная республика. Свыше 1700 агитаторов обуюного комбината „Свинт“ (г. Готвальдов) проводят разъяснительную работу в коллективе. Они рассказывают о международном положении, о событиях в Корее, о новых достижениях Советского Союза, об успехах передовиков промышленных предприятий республики.

На снимке: собрание агитаторов, посвященное итогам выполнения рабочими комбината социалистических обязательств. Фото В. Соболева. Прессклерше ТАСС

## События в Корее

### Сообщения Главного командования Народной армии

**ПХЕНЬЯН. (ТАСС).** Главное командование Народной армии Кореической народно-демократической республики сообщило 15 октября утром, что на всех фронтах продолжаются ожесточенные бои.

Севернее Кэсона (Кайдзё) и в районе восточного побережья противник, при поддержке превосходящих сил авиации и танков, продолжает наступление. Части Народной армии, развертывая оборонительные бои, своими контрударами наносят противнику большие потери.

Зенитная артиллерия Народной армии сбивла 5 истребителей противника в районах Покке (Фукукей) и Анчжу (Ансю).

**ПХЕНЬЯН. (ТАСС).** Главное командование Народной армии Кореической народно-демократической республики сообщило вечером 15 октября:

На всех фронтах части Народной армии ведут ожесточенные оборонительные бои против атакующего противника.

В районе Кэсона (Кайдзё) части Народной армии для организации в более выгодных условиях оборонительных боев против численно превосходящего противника отступили на заранее подготовленные линии обороны.

Части Народной армии в этом районе отвечают на атаки противника непрерывными контратаками и наносят ему большие потери.

В районе восточного побережья части Народной армии развернули упорные оборонительные бои на заранее подготовленных позициях и задерживают наступление противника.

## Открытое письмо коммунистической фракции японского парламента премьер-министру Иосида и Сидехара

**ШАНХАЙ. (ТАСС).** По сообщению из Токио, парламентская фракция коммунистической партии Японии направила открытое письмо премьер-министру Иосида и председателю нижней палаты японского парламента Сидехара с требованием немедленно созвать специальную сессию парламента для обсуждения вопросов, имеющих жизненно важное значение для народа.

В письме коммунистической фракции указывается, что японская промышленность вынуждена выполнять принудительные военные заказы, мирные ее отрасли разрушаются, увеличивается число незаконно уволенных с работы, усиливается интенсификация труда; при рабских условиях труда и низкой заработной плате население вынуждено платить чрезвычайно тяжелые налоги, кре-

стьяне обязаны в принудительном порядке и по несправедливо низким ценам поставлять продовольствие для создания военных запасов, стихийные бедствия причиняют серьезные разрушения, а все это ведет к крайнему обнищанию народа.

В письме далее говорится: „Кабинет Иосида попирает Потсдамскую декларацию, японскую конституцию и волю народа, требующего мира. Правительство проводит политику сотрудничества в войне, осуществляя милитаризацию Японии и ее промышленности“.

„Мы требуем,— говорится в заключении в письме,— чтобы проведение такой антинародной, империалистической и фашистской политики было немедленно прекращено“.

### Азиатские народы недовольны американской политикой в Азии

**ДЕЛИ. (ТАСС).** Делегаты ряда стран Азии выражают резкое недовольство тем характером, который приняла дискуссия на конференции по проблемам Тихого океана, созванной в Ласкуа так называемым „Институтом тихоокеанских отношений“, действующим по указке государственного департамента США.

Делегаты США, Англии и Канады выступают с клеветническими заявлениями по адресу СССР и стран народной демократии.

Пакитайский делегат заявил, что наличие американских военных баз на Тихом океане и Дальнем Востоке вызывает справедливые опасения у азиатских народов.

### Бовые действия Вьетнамской армии

**ПЕКИН. (ТАСС).** Штаб вьетнамской народной агентств, послав двух французских агентов под командованием капитана Лепаже и капитана Шартона части вьетнамской народной армии, направил на юг, окрестности воевка в Тат-В (Вьетнам). Под командованием частей вьетнамской народной армии противники Части вьетнамской армии преследуют ожесточенные бои в районе железнодорожного между Тат-Шам (юго-восточная Хэ).

**ПЕКИН. (ТАСС).** В восточной Вьетнаме, воевка Народной армии плен командования као-бангского партизанского подполковника Шарона подразделения воевки подполковника Шарона подполковника медицины бы Дурис.

### Полицейская с бастующими рабочими в Бомбей

**ДЕЛИ. (ТАСС).** В Бомбейских рабочих районах в течение двух месяцев. Советские газеты сообщают о том, что рабочие и бомбейские профсоюзы издают манифесты и брошюры протеста. Однако, несмотря на материальные и политические преследования, цемнерную агитацию, жестких профсоюзных лидеров, большинство рабочих продолжает бастовать.

Рабочие и их профсоюзы перенесли борьбу против эксплуататоров и дивидендов республиканцев несколько месяцев на восточном побережье индийского континента по трудовому суду по апелляциям на апелляциях «Ханд маазур сайд» союз требует от правительства требований бастующих рабочих. Полиция стреляла, жестоко избивала и арестовывала рабочих чьяне газы.

Ответ. редактор Н. Соболев